



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

ВМЕСТЕ НАЙТИ ВЕРНЫЙ ПУТЬ



«Чужих детей не бывает» – не просто лозунг СК России, это реальные дела и большой вклад сотрудников ведомства в воспитание подрастающего поколения. По всей нашей огромной стране следователи не только эффективно выполняют свою работу, но и помогают вырастить поколение настоящих патриотов своей Родины и достойных ее граждан.

Сотрудники СУ СК России по Смоленской области осуществляют шефство над несколькими детскими учреждениями, среди которых средняя школа № 38 города Смоленска. Следователи участвуют в жизни подшефных детей, проводят для них уроки мужества, тематические конкурсы, организуют встречи с ветеранами и познавательные экскурсии.

Во время проведения одного из уроков мужества в этой школе внимание офицеров СК привлек рыжеволосый мальчик Никита Холодов. «Он засыпал меня вопросами о работе



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

следователя, о применении криминалистической техники, о поисковом движении России.

Никиту интересовало абсолютно все, что связано со следственной работой. Я, в свою очередь, поинтересовалась, чем он увлекается, и подросток рассказал, что играет на гитаре, любит спорт: занимается футболом и тхэквондо. Однако школьная успеваемость была у Никиты совсем не высокой. Захотелось ему помочь раскрыть себя и определиться в жизни. Руководитель следственного управления поддержал меня в этом желании и принял решение взять шефство над Никитой», – рассказывает о знакомстве со школьником старший инспектор следственного управления Нина Василькова.

Школьник вместе с одноклассниками был приглашен на экскурсию на «Вахту Памяти», в которой принимал участие поисковый отряд «Следопыт», сформированный из числа сотрудников СУ СК России по Смоленской области. Там Никита ближе познакомился с офицерами СК РФ, поисковиками из других отрядов, проникся полевой жизнью. И на постоянной основе стал ездить со следователями на каждую «Вахту Памяти».

«Сложно передать словами эмоции, которые наблюдаешь на лице ребенка, когда он своими руками перебирает землю из раскопа, находит останки советского солдата и его личные вещи. Сразу стало понятным, что поисковая деятельность пришлась Никите по душе. Выполняя такую важную работу вместе с нами, он уже не мог себе позволить иметь низкую успеваемость в школе», – говорит Нина Василькова.

«Я воспитываю сына одна, и бывает, что не всегда могу уделить ему достаточно внимания. С тех пор как сотрудники следственного управления взяли шефство над классом, в котором обучается мой сын Никита, наша жизнь существенно изменилась в лучшую сторону. Сын стал более ответственным, целеустремленным, стал лучше учиться в школе. Он стремится участвовать в жизни следственного управления и охотно принимает приглашения на все мероприятия, которые организуют следователи. Кроме того, буквально на днях Никита занял призовое место в своей возрастной категории в областном конкурсе «Доброволец Смоленщины 2023» с проектом по направлению «Волонтерство в сфере гражданско-патриотического воспитания». Он сам создал и смонтировал видеосюжет про поиски останков павших в годы Великой Отечественной войны красноармейцев в рамках полевых экспедиций, в которых принимал участие вместе с офицерами СК РФ. И самое важное, что у него появилась цель в жизни – стать следователем и, как сотрудники Следственного комитета, быть полезным для своей страны. Не каждый подросток так рассуждает, я очень горжусь своим сыном и благодарна сотрудникам СК России за внимание к нашей семье, за огромную поддержку и активное участие в жизни Никиты», – рассказывает мама восьмиклассника Евгения Холодова.

Никита теперь часто приходит в гости к следователям, помогает создавать музей следственного управления, принимает участие в организованных офицерами концертах и конкурсах.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

«Раньше я никогда не задумывался, чем занимаются следователи, как они работают. А теперь сотрудники следственного управления стали для меня второй семьей. Мне очень интересна следственная работа. И в будущем тоже хочу быть следователем. Чтобы моя мечта осуществилась, я стал больше времени проводить за уроками, лучше учиться и ответственнее относиться к порученным мне заданиям», – говорит Никита Холодов.

«Конечно, хочется, чтобы наша работа, проводимая с детьми и молодежью, помогла определиться в жизни каждому подростку, с которым нам довелось общаться. Ребенок — это самая большая ценность в любом государстве, и наша задача, не только как взрослых людей, но и как офицеров СК России, – оберегать их жизни, быть опорой и союзником в их начинаниях», – считает руководитель следственного управления Анатолий Юрьевич Уханов.

Наталья Холодкова, СУ СК России по Смоленской области

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-10-112-31-maya-2023/item/1798727>